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Ata  da  24Ê Sessão Ordinária  do 39  Peri'odo  Legislativo,  realizada
de setembro de 2024.
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Plesidon

no dia  10
i o secretári

Aos (10) dez dias do mês de setembro de 2024 (dois mil e vinte e quatro),
às O9hrs no prédio da Câmara Municipal de Vereadores de lguaracy, Estado
de Pernambuco, situada à Rua Antônio Santana 16, nesta cidade, presente
os   Senhores:   Francisco   Torres   Martins,   Everaldo   Pereira   de   Queiroz,
Leonardo  Lopes  Magalhães, Juciano Gomes Marques, José Jorge da  Silva,
Manoel  Oli'mpio  de  Siqueira,  José  Alex  Alves  Martins  Dias,  Amaury  de

Oliveira Torres e Fabio Alves Torres: 0 Sr. Presidente abriu os trabalhos da
24Ê  Sessão  Ordinária,  dando  boas-vindas  aos  Senhores  Vereadores,  os
funcionários   da    casa    e   aos   demais   que   se   encontram    presentes.
Apresentação  e   leitura   da  Ata   da   23Ê  Sessão  Ordinária   do  3°Peri'odo
Legislativo,    realizada    no    dia    03    de    setembro    de    2024.    Leitura    e
apresentação do Projeto de Lei n° 008/2024 do Poder Executivo Municipal,

que  denomina:  Gustavo  Nunes de  Freitas a  pista  de  caminhada  que  será
instalada  no  Bairro Santa Ana,  no Munici'pio de  lguaracy/PE, o mesmo foi

passado para  as comissões analisarem  e  darem  seus  pareceres.  Leitura  e
apresentação da  Moção de Pesar n° 021/2024 de autoria do Sr. Vereador
Manoel  olímpio  de  Siqueira,  em  honra  ao  falecimento  do  Senhor  José
Geraldo  da  Silva.  Moção  aprovada  em  nome  de  todos  os vereadores.  0
vereador, José Jorge.  Falou sobre a água do si'tio Juá, Aroeira de cima e de
baixo e Barro Doce, que o vereador Manoel continua falando que ele que
trouxe  a  água,  e  todos  sabem  que  é  o  SISAR.  Não  estamos  com  Diogo
Morais,  porque  ele  desrespeitou  a  mim  e  a  você  também.  E  o vereador
Manoel está  passando  nas casas dizendo que se não votasse nele a  água
não viria mais, e tenho as gravações para ir à justiça hoje com elas. E que o

povo não se iluda, votem pelo seu trabalho, mas iludir e coagir, onde você
não se reeleger a água não chega e isso não é verdade, você sabe disso. 0
vereador,  Manoel.  Desejou os sentimentos a  fàmília Vicente.  Falou  sobre
Geraldo ser um grande homem e que com a tecnologia quem temos hoje a
banda  se tornaria  uma das mais famosas no mundo.  E agradeceu o apoio
de Junior na sua reeleição.  Em  relação a água, disse que gostaria  de ouvir
essa gravação, porque se passei naquela região e comentei se estava tendo
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água  em  cinco  comunidades e  ainda  tinha  mais cinco  comunidad
frente a serem conclui'das com o meu trabalho, pois quero levar á

Quixaba  dos  Liberais,  se tem  algum  áudio é  neste  sentido,  e  o v
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Manoel  não  eleito  fica  difícil  de  falar  por  aquela  comunidade,  se  tema
alguma  gravação  fora  desse  limite,  eu  gostaria  que  o  vereador  Jorge
mostrasse.  0 vereador, Jorge.  Disse que  não tem  interesse de  prejudicar
ninguém, mas irá levar as duas gravações na justiça e você vai lá se justificar,
se não quiser eu não coloco, pois não sou covarde. Mas, você falou que não
eleito  a  água  não  chegaria  mais,  e  isso  é  coagir a  população  a  votar.  0
vereador,  Manoel.  Respondeu  ao  vereador  Jorge  que  ele  faça  o  que  a
vontade  dele der,  que  leve ou  não o  problema  é  da  vossa  excelência.  0
vereador,   Francisco.   Disse  que  quando  fizerem  uma  denúncia  tenham
coragem de levar para frente, pois se foi pedir a Manoel para não colocar,
está   recusando  o  que  disse.  Tem   que   ter  respeito   na   casa,   se  tem
fundamento  a  denúncia  coloque  para  frente.  0 vereador  também  falou
sobre Ricelis e os transportes do município, onde sabe que ele é chefe de

gabinete do executivo, e está respondendo pelos transportes, mas não tem
nada a ver e sugerindo as pessoas que votem em Bruna. lsso é grave e tem

que apurar, pois chamei o pessoal dos transportes essa semana e ele não
pode, ele é assessor do prefeito e está exercendo o cargo dos transportes
abastecendo carro e tudo, mas não tem autonomia para isso, analisem. Sei
onde foi feito a reunião, o dinheiro é muito e tudo em prol de uma pessoa.
Essa é uma casa de lei, tem que denunciar, não vamos baixar a cabeça para
Ricelis. 0 Sr. Presidente facultou a palavra e como ninguém mais quis fazer

u por encerrada a  sessão e para constar mandou  lavrar a  presente
depois  de  lida  e  aprovada  vai

Presidente
por  mim  assinada  19  Secretário


